

■绿茵采风

建业增丁添口

本报讯 在昨天广州进行的第二次体能补测中，建业队内援杨林顺利通过测试，拿到了今年联赛的上岗证。至此，建业所有的一线队队员都顺利通过了体能关，全队也得以全身心地投入到技战术演练当中。

建业队是前天晚上结束了海南冬训返回郑州的，虽然时隔4周才“回家”，但队员们并不能享受到假期。昨天上午全队就开赴中牟基地，并在那里一直训练到5日，然后全队将前往广州拉练。最后一个签约的内援王寿挺昨天也已经出现在中牟基地的训练场上，而通过体测的杨林将在广州等待和大部队会合。

继法比奥和萨姆达之后，又有两名外援前来试训，并参加了昨天下午的训练。这两名外援分别来自巴西和突尼斯，场上位置都是前锋，其中巴西人希尔瓦，身高1米78。来自突尼斯的外援则是门文峰和杨楠赴欧洲时会晤的经纪人推荐来的，身高1米75，曾在88场国内联赛中进了66个球。

晚报记者 郭韬略

[卡萨诺将加盟国米]

据意大利媒体昨晨报道，皇马射手卡萨诺已跟国际米兰方面草签合同，将在今年夏天以210万英镑的转会费离开皇马，而他与国际米兰的合同长达4年。 木木

[董方卓首发没进球]

北京时间昨晨，在一场英超北部预备队联赛中，董方卓代表曼联预备队首发并踢满全场。虽然他非常努力，但未能帮助球队得分。 木木

这规格，够高！



北京时间前晚，杜伊率领国奥队一行飞抵海外拉练的第二站——伦敦，并受到了蓝军切尔西俱乐部上下的高规格接待。在特意为国奥队召开的新闻发布会上，穆里尼奥亲自出席，并为杜伊科维奇和陈涛送上礼物。



切尔西为国奥召开发布会
穆帅送球衣给杜伊、陈涛

第 | 二
主 | 角

陈涛：机会难得好好学习

对于能来切尔西集训，陈涛表示会非常珍惜这样难得的机会，好好地向切尔西学习，并非常期待着与切尔西预备队的对抗。

陈涛在面对记者采访时，数次强调了机会的难得。“这次来切尔西交流，对我们来说是次非常值得珍惜的机会，这样的机会并不多。我们还需要多观看他们的比赛、训练，通过交流对我们的提高会有很大的帮助。

我们学习他们的战术打法，他们也会告诉我们为什么要这么做。这样的交流肯定会有好处，作为年轻人，这是一次非常好的机会。我们会实现我们的目标。”

发布会上，陈涛非常

期待着与切尔西的对抗：“我们非常向往能够来到这里。前段时间通过体能储备，到了英国我们希望把一些在法国拉练收获的东西释放出来。不仅是我，许多队友都希望能上场，体验一下与强队对抗的经历。

对年轻球员来说是一次非常不错的集训，非常难忘。我们也希望能在香港贺岁杯取得好成绩。”

本组撰文 李岩

第一
主角穆里尼奥放“卫星”
“中国人也可以加盟切尔西”

北京时间昨晨，“狂人”穆里尼奥在新闻发布会上说：“我不是什么了不起的人。只要中国球员达到英超水准，我很欢迎，我期待着有中国天才球员加盟切尔西。”

对于邀请穆帅亲自指导国奥队员训练，穆里尼奥表示非常乐意。“如果我有时间，我也将观看他们的训练课，所以这需要开

放、时刻交流以及试图教与学。”

目前的英超赛场上，有4位中国球员。在明确了双方会在体育和商业方面互惠互利以外，穆里尼奥表示，未来将会有一名中国球员成为他执教的切尔西球队中的一员。他说：“如果有真正优秀的来自中国的球员拥有在英超踢球的潜力，切尔西永远对他们有兴趣。为了合作，我们必须找到一名中国球员，这不是被强制的，完全不是。但如果真的有天才的话，那当然是可行的。”



■相关链接

国奥队将战豪门球队

当地时间2月5日晚上7时30分(北京时间6日凌晨3时30分)，国奥队将对阵切尔西预备队，据悉这场教学赛有望变为公开赛，央视也有可能对它进行现场直播。

2月15日，国奥队一行将集体前往香港备战18日正式开始的贺岁杯。抵达香港之后，参加贺岁杯的20人和另外10人将分道扬镳，区楚良率领10名落选者返回北京后就地解散，各自回到俱乐部备战即将开始的中超联赛。

郑州晚报

通通有

美满生活 服务社会

都市健康

商都招商网 同步发布，欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

广告热线：0371-63399000 67957259 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室

陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

男女泌尿病为何久治不愈

男女泌尿病非常顽固，其久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而滥用西药抗生素（打针输液）又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃！从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病，药效能够直捣核心病灶，铲除复发祸根，高效清除毒害，斩草除根不留后患！患者服用1-3天迅速起效。一个疗程（3盒）症状明显改善，2-3个疗程即可。

5年的痔疮一贴就好了

我得了痔疮5年了，一怕“上厕所”，累的满头大汗，就是拉不出，大便带血，滴血甚至喷血，一用力，脱出了，严重时必须用手送回，二怕活动，走路磨的痛，一坐疼的呲牙咧嘴，车子不敢骑，椅子不能坐。有时发痒，擦不干净，低烧，贫血，消瘦无力。三怕动手术，做手术的痛苦不必说，并发症多，就怕动手术，复发一次。

有了痔立克，我再也不怕了，痔立克依据《医本秘传》300年秘方，由12位专家，潜心8年研制出专对痔疮的高科技产品，贴肚脐、治

痔疮，使用一盒，疼痛便血明显减轻，1周期（5盒）后，不疼不痒，大便通畅，便血滴血消失，三个周期，不再脱出，痔疮症状全部消失，没想到5年的痔疮一贴就好了。

无论是内痔、外痔、混合痔，是1期2期3期，无论患病时间有多长，不打针，不吃药，不手术，用痔立克贴一贴，只需3个周期，让您彻底告别痔疮。

痔疮患者享福了，想买到郑州亚细亚医药部七区四区、同禧堂、博达、同心堂及各县市61968720专家解答

阴茎短小·小睾丸·不育症

●男性不育症。临床表现为阳痿、早泄、缩阳、小阴茎、小睾丸、无精、少精、活力差、死精症、精液不液化、射精无力或不射精等。阴茎、睾丸是男性生殖繁衍的根本，若是早期手淫或房事频繁，便会损伤睾丸荷尔蒙分泌、精液消耗过度，使肝肾两虚、精血不足、源能枯竭，阻碍生殖器官正常发育（如：阴茎短小、小睾丸），引起少精、无精症、造成不育。常伴有腰酸腿疼、四肢无力、头晕脑胀，记忆力减退，心烦意乱，注意力不集中，双眼圈黑而无神，体寒肢冷，口干舌燥，失妻感情不和，甚至婚姻破裂。

●有些患者把阳痿、小阴茎、小睾丸当做羞丑之事，没有勇气求医，却买些壮阳激素等药物服用，反则水火不相济，失去早期治疗的机会，以致百病交侵，受尽折磨。人少患者因此造成夫妻感情不和，甚至婚姻破裂。

电话：0371-66338916 联系人：樊大夫 海大夫 网址：www.Nanxingbing.com

地址：郑州市东明南路47号附48号郑州益康中医院二楼男性病、不育症、前列腺科

乘车路线：从火车站坐2路、206路车到东明路商城路口站下车北行50米路西

百年秘方 巧治失眠

上饶哈慈医药研究所开发百年秘方

●用87%的上等蜂蜜冻干粉和13%的野生天麻巧妙配比，失眠、神经衰弱一用就灵，服用当晚睡眠充足安稳，6-8小时处于深睡眠状态，不易醒，几次就能解决顽固失眠，戒断安眠药。该方很绝，不需长期服用，没有依赖、无任何副作用，按疗程服用绝不复发，被药监局命名为“紫环牌舒眠胶囊”，每盒29.8元，买3盒送1盒，买5盒送2盒，无效退款。

郑州：亚细亚一楼医药部四、七区/河医立交桥向东20米路北/崇德堂大药房/紫荆山百货医药部/二七广场北京华联一楼西大门/崇德堂大药房/V嵩山路棉纺路丹尼斯一楼（众安大药房）/东风路丰乐路世纪联华一楼药品柜/东明路金水路河南中医学院三附院对面（仁福堂药店）/紫荆山路商城路易初莲花二楼医药部/北环家乐福中联大药房/关虎屯丹尼斯三楼医药部/航海路帝湖花园世界二楼保健柜/黄河路黄河服装市场东侧（怀仁堂大药房）/人民路丹尼斯二楼电视购物专柜

义，金博药店（金好来二楼）

上街：新益康大药房（铝城公园北门对面）

荥阳：鸿洋购物中心一楼保健专柜/河阴路建业

量贩超市内医药柜

密：百货大楼对面（医药大楼）

郑：人民路第一人民医院向东60米（白云山大药房）

中，中牟大润发对面（禧福祥药房）

封：嵩山广场（十全堂紫环专柜）

专家热线：0371-67212282

通通有

美满生活 服务社会

为民服务通通有

生活工作好帮手

汇聚百业商情

服务都市民生